

## Aalborg/Nørresundby Fritidshavne.

<b>Dato.</b>	16 januar 2018.
<b>Referat af.</b>	Bestyrelsesmøde

<b>Deltager.</b>			
	Aalborg Sejlklub	Peder N. Andersen	PNA
	Vestre Baadelaug	Ole Espensen (formand)	OE
	Sejlklubben Limfjorden	Jan Stage	JS
	Nørresundby Sejlklub	Per Sahlertz	PSa
	Bådelaug Fiskerklyngen	Morits Jensen	MJ
	Bådelaug Fiskerklyngen	Peter Clemmensen	PC
	Aalborg Kommune	Christian Birch Smith	CBS
	Kasserer	Villads Simonsen	VS
	Administrator	Peter Simonsen (ref.)	PS

<b>1</b>	<b>Godkendelse af referat:</b>
	Referat af 21 november. blev godkendt
<b>2</b>	<b>Økonomi.</b>
	<p>Saldobalance blev udleveret og gennemgået. Udkast til regnskab blev gennemgået og godkendt, regnskab sendes til revisor. Det blev besluttet at sælge vores beholdning af obligationer. VS undersøger hvor det er mest fordelagtig at placere vores overskydende likviditet. Forslag til budget blev gennemgået, der blev foretaget følgende ændringer: Bro 6 (Nørrebro) i SKH forlænges med 60 m. den samlet længde er hermed 120 m. Fjernelse af yderste del af vinkelbro i VBH. Vurderes. Renovering af betonhammer i VBH flyttes til 2019. Det tilstræbes at formuen fremtidig bliver på ca. 2 mill. Nødvendige arbejder kan igangsættes for at overholde tidsplanen, samt de nødvendige bestillinger.</p>
<b>3</b>	<b>Havnene:</b>
	<b>Marina Fjordparken: (MF)</b> Ingenting
	<b>Skudehavnen: (SKH)</b> <i>Bådelaug Fiskerklyngen.</i> Ingenting <i>Sejlklubben Limfjorden.</i> Ingenting. <i>Vester Baadelaug.</i> Ingenting Bådopstillingspladser på Ralvej. Generelt er der stor utilfredshed med at pladsen stadig ikke er blevet færdiggjort, medlemmerne må døje med sanddynger samt store vandområder, klubberne mener at de har været meget langmodig i hele det kaotiske forløbet, så grænsen er snart nået hvor nok er nok.
	<b>Vestre Bådehavn: (VBH)</b> <i>Sejlklubben Limfjorden, Vestre Baadelaug.</i>

	Ingenting.
	<b>Nordre Bådehavn: (NBH)</b> Ingenting
<b>4</b>	<b>Havnearbejder:</b>
	Udbudsmaterialet til renovering af molerne i MF. pågår. Der er ved at blive indhentet tilbud på de budgetterede opgaver. For at overholde tidsplanen vil der blive igangsat nødvendige arbejder. PS har ansøgt myndighederne om at flytte bro 6 og 7 i SKH, der er endnu ikke nogen afklaring.
<b>5</b>	<b>Diverse:</b>
	Nye vedtægter og brugsretten til landarealer underskrives i klubbestyrelserne, den endelige godkendelse til generalforsamlingen.  Havnereglementet har været til høring i klubberne, JS færdiggøre havnereglementet med diverse ændringer.  PS oplyste at Egholm Samråd har indsendt projektet til Aalborg Kommune.
<b>6</b>	<b>Eventuelt.</b>
	PNA. Har fremsendt plan for udvidelse af landpladserne i MF. forslaget tages med på det halvårlige møde med kommunen.  Det undersøges om der kan skabes en sandblæsningsplads i MF. Aalborg Sejlklub er positiv om placeringen.  PS får udført en prototype på en stige der kan bruges til jollepladser.  Det blev vedtaget af lejeindtægt for kommunale flydebroer tilfalder den enkelte klub fra 2019.  PS sørger for at der bliver sendt tegninger over havnene til CBS.
<b>7</b>	<b>Næste møde:</b>
	Næste bestyrelsesmøder: Bestyrelsesmøde onsdag den 11 april 2018. Bestyrelsesmøde tirsdag den 29 maj 2018 Bestyrelsesmedlemsmøde tirsdag den 24 april 2018
<b>8</b>	<b>Referat tilsendt:</b>
	Referat tilsendt deltager og Aalborg Kommune.

<b>Bestyrelse</b>				
Sejlklub Limfjorden	Jan Stage	98165439	40725439	jans@cs.aau.dk
Vestre Baadelaug	Ole Espensen (formand)		23450728	ole@espensen.dk
Bådelaug Fiskerklyngen	Morits Jensen			fam.skatka@stofanet.dk
Nørresundby Sejl	Per Sahlertz		22750114	per@sahlertz.dk
Aalborg Sejlklub	Peder N. Andersen		40446880	kasserer@aalborg-sejlklub.dk
Aalborg Kommune	Christian Birch Smith (kontakt)	99312394	25202394	Christian.smith@aalborg.dk

<b>Administration</b>				
ANF Adm.	Peter Simonsen		20142049	Anf-adm@mail.dk
ANF Kasser	Villads Simonsen		40275120	Villads.simonsen@gmail.com